

## 玛纳斯县小海子村“红+绿”旅游升温

本报讯 通讯员赵善宾、陆凯、徐万里报道:近年来,玛纳斯县广东地乡小海子村以党建为引领,立足“廊桥水岸、乐活渔村、风情小海子”发展定位,整合旅游资源,着力打造“红+绿”旅游新业态,助力乡村全面振兴。

近日,兵团第八师石河子市、玛纳斯县两地100多名骑行爱好者到广东地乡开展环玛纳斯国家湿地公园骑行活动,沿途优美的田园风光和水生态环境,给大家增添了无限乐趣。

骑行爱好者汪华红说:“空气清新,湖水清澈,骑行挺快乐的,第一次来这里,感觉环岛骑一圈,还是挺舒服的,心情比较愉悦。”

骑行爱好者徐慧说:“我们经常来玛纳斯县广东地乡小海子村,这几年景区投入很大,景色一年比一年好。”

在小海子村跳鱼岛景区,天水一色、苇丛若画,融江南水乡与大漠风光为一体的生态旅游美景给骑行爱好者们留下深刻的印象。

骑行爱好者白魁说:“水好、路好、环境好,我们以后还会经常来,希望景区越来越美。”

小海子村毗邻玛纳斯国家湿地公园,近年来,小海子村将生态资源和



石河子市骑行爱好者到广东地乡开展骑行活动。

赵善宾 摄

产业优势相结合,全新打造“红+绿”旅游精品路线,赵凯红色记忆收藏馆、农特产品展销厅、兵地书画院等景点全新开放,吸引了各地游客前来游玩体验。“红+绿”旅游产业的快速发展,也带动了村民收入持续增加。去年小海子村村民人均纯收入达2.78万元。

广东地乡小海子村党支部书记朱涛说:“小海子村将继续坚持‘红+绿’的发展模式,依托湿地公园、跳鱼岛景区的资源优势,围绕‘廊桥水岸、乐活渔村、风情小海子’品牌定位,大力发展富硒产业,让越来越多的村民投入到生态旅游发展中来,带动更多的村民增收致富。”

## 昌吉市出入境管理大队开展全民国家安全教育日宣传活动



4月13日,昌吉市公安局出入境管理大队民警正在给群众宣传全民国家安全教育日的相关知识。本报记者 廖冬云 摄

本报讯 记者廖冬云、通讯员许忠杰报道:4月13日,昌吉市公安局出入境管理大队围绕“贯彻总体国家安全观,增强全民国家安全和素养,夯实以新安全格局保障新发展格局的社会基础”为主题,开展全民国家安全教育日普法宣传活动。

出入境管理大队民警结合国家移民管理局相关工作,前往企业详细解读“什么是国家安全”“危害国家安全的行为有哪些”“怎样维护国家安全”,并全面梳理了各类违法行为应承担的后果。同时,出入境管理大队民警结合日常出入境证件办理窗口工作,通过设立咨询台、发放宣传手册等方式,重点对国家安全法、网络安全法等法律法规进行宣讲,普及与群众日常生活密切相关的防范化解各类安全风险的小常识,增强人民群众运用法律维护国家安全的能力。

宣传活动期间出入境管理大队共发放各类宣传资料400余份,受教育群众达160余人次,进一步提高了群众法制观念,增强了涉外企业人员的国家安全意识和遵纪守法观念。

来源:学习强国

## 新研究发现能抑制新冠病毒感染的细胞受体

澳大利亚悉尼大学一项新研究发现,人体内的一种细胞受体能够抑制新冠病毒感染健康细胞,并在体内建立保护屏障。研究人员希望这有助于研发新的抗病毒药物。

研究人员表示,目前已知ACE2是新冠病毒刺突蛋白感染人体细胞的重要受体,但除了ACE2,其他能够影响人体细胞同新冠病毒刺突蛋白相互作用的宿主因素却并不明确。研究人员对其他宿主因素进行研究后发现,一种名为LRRC15的细胞受体能抑制新冠病毒感染人体健康细胞。

研究论文介绍说,LRRC15是一种细胞表面受体,和ACE2一样,它也可以同冠状病毒刺突蛋白相结合。但是不同于ACE2,LRRC15同冠状病毒结合后,反而会像“魔术贴”一样牢牢粘住病毒,从而使病毒很难感染细胞。

参与这一研究的悉尼大学生命与环境科学学院博士卢律斌日前在接受新华社记者采访时表示,LRRC15广泛存在于人体内,比如肺部、皮肤、舌头等,单细胞RNA测序数据显示,健康人肺部成纤维细胞中有LRRC15的存在,但仅存在于一小部分细胞中,而感染了新冠病毒的肺部成纤维细胞中LRRC15显著增加。因此,LRRC15可能是身体对抗感染的自然反应的一部分,它创造了一个“屏障”,物理上将病毒与肺细胞隔离开。研究人员表示,这一发现有助于研发新的抗病毒药物。

来源:学习强国

## 干部群众热心捐款 帮助老人安心治病



本报讯 记者付小芳、通讯员马桂岩道:“感谢党和政府!感谢村干部和乡亲们对我的帮助!”4月11日,呼图壁县五工台镇西树窝子村村民陶汗颤颤巍巍地从村干部手中接过40000元爱心款激动地说。

75岁的陶汗和妻子阿娜尔汗是五工台镇西树窝子村的村民,两个女儿出嫁后,夫妻二人相依为伴。今年2月,陶汗在一次独自外出时不慎走失,经过村干部和村民多方寻找,才将他找到送回家中,因室外天气严寒,陶汗的手指及右脚趾被严重冻伤。

3月底,西树窝子村村干部马国成在入户走访中了解到,陶汗的手指和脚趾由于冻伤严重引发骨头坏死,加之没有及时去医院接受治疗,不得不进行截肢手术。陶汗夫妻年事已高,

没有收入来源,生活较为拮据,更无力承担手术治疗费。

马国成得知情况后,迅速向西树窝子村“两委”和呼图壁县检察院驻五工台镇西树窝子村“访惠聚”工作队反映,经研究商讨决定发动村干部、党员、村民以及社会各界爱心人士为陶汗捐款,通过大家线上线下的努力,共筹集到40000元爱心款。

西树窝子村干部已联系好呼图壁县人民医院,并将陶汗送往该院进行治疗。